KY THI TOT NGHIEP THPT NAM 2021 - PE SO 4
MON THI: TOAN
Thoi gian: 90 phut
Caul. Sé céach sip xép 5 hoc sinh nam, 2 hoc sinh nit vao ghé hang ngang c6 7 chd ngoi?

A. 5121, B. 71. C. 51-21. D. 51421,
Cau2. Chocapsbnhan (u,) co u, =2 va u, =54. Gia tri cua cong bdi q bing
A 3. B. 27. C. 9. D. -3.
Cau3. Chohamsé y= f(x) cd bang bién thién nhu sau:
I i -1 1 + o
y' + 0 - 0 +
7 =+ of

Ham s da cho nghich bién trén khoang nao, trong cac khoang dudi day?

A (L3). B. (L1). C. (=2:-1) D. (34).
Cau4. Chohamsb y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
1 + oo

- 0 1

T o -1

y - )] +

Diém cuc dai cua ham sd di cho la:
A x=-1. B. x=1. C. x=3 D. x=0.
Cau’5. Chohamsé f(x) c6 bang xét diu cua dao ham f'(x) nhu sau:

[ T

x| -—w -3 ] 2 7 + o0
_m]| -0 - 0 + 0 - 0 4

Ham sé f(x) co bao nhiéu diém cuc tri?
A. 4. B.1. C.2 D.3

Cau 6. Tiém can ngang cua do thi ham sé y = 2X 51 1a duong thang:

1 1 1
A X=—. B. x=—. C.y=—. D. y=5.
2 2 =¥ 2 y
Cau7. Do thi caa ham sb nao dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén:
y
2
X
3 -2 -1 1] 1 2
1
-2

A y=x1-3x*+1. B. y=—x*+3x°+1. C.y=—x"+2x*+1. D. y=x"'-2x*+1.



Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Céau 12.

Céau 13.

Cau 14.

Céau 15.

Céau 16.

Céu 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Céau 22.

Do thi cia ham sé y = x® —3x+2 cit tryc hoanh tai bao nhiéu diém
A 0. B. 1. c. 2. D. 3.
Vi a la sé thue duong tiy ¥, log, (32a°) bang

A. 5+2log, a. B. 5(log,a)’. C. 5+log, a. D. 5-2log, a
Véi x>0, dao ham cua ham sé y =In2x la:
AL B. 2. C. 2.In2x. D. In2x.
X X
Véi a 1a sb thuc duong tiy y, a%.a® bing
A a°. B. a’. C. a°. D. a°.
Nghiém ciia phuong trinh 35 =1 Ia;
A x=2. B. x=2;x=3. C. x=3. D. x=-2;x=-3.
Nghiém cua phuong trinh log, (4x—3) =2 la:
A x=2. B. x=T7. C.x:l—l. D.x:ﬁ.
2 4
Cho ham s f (x) = x* + 2x—4. Trong cé4c khing dinh sau, khiang dinh nao dung?
A.J.f(x)dx:x5+2x2—4x+C. B.If(x)dx:%xs—x2—4x+c.
Q.If(x)dx=%x5+x2—4x+c. D.ff(x)dx=4x3+C.
Chohamsé f (x)=— e Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao dung?
cos® 4x
A. j dx——tan4x+C B. I :——tan4x+C
C. J.f( Jdx=4tan4x+C. D. J' x)dx =—4tan4x+C.

Néu j'f( X)dx =4 vaj X)dx =7 thi j x)dx bang
2

A 11, B. 3. C. -3. D. —11.

, ~ 3 2 X
Tich phan L(Sx —1)dx bang
A. 8. B. ? C. 24. D. 26.
Cho sé phuc z =7-2i. Khang dinh nao dung?
A. |2]=+45 B.7=-7-2i C. |2]=+/53 D. Z=-7+2i
Cho hai s6 phtic z, =2-3i va z, =-1+i. S6 phtc z,z, bang
A. 1+5i. B.1-5i. C. 5+5i. D. -5-1i.
Cho z+5-7i=0, trén mat phang toa do, diém biéu dién sé phic z ¢6 toa do la
A. (5-7). B. (-57). C. (-5;-7). D. (7;-5).
Mot khéi lang try c6 dién tich day bang 6 va chiéu cao bang 5. Thé tich caa khéi lang tru do
bang
A. 10. B. 30. C. 90. D. 15.

Tinh thé tich ciia khi lang try ding ABCD.A'B'C'D’ c¢6 day 1a hinh vuong canh 5 va BB’ =6
A. 30. B. 150. C. 100. D. 10.



Céau 23.

Cau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Cau 27.

Céau 28.

Céau 29.

Céau 30.

Cau 31.

Céau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Céau 35.

Cong thuc tinh thé tich V ciia khdi non cé ban kinh day 3r va chiéu cao h la:

A.V =37r’h. B.V =zr’h. C.V =zrh. D.V:%nrzh.

MGt hinh tru c6 dwong kinh day bang chiéu cao va do dai duong sinh 1 =6 cm. Dién tich toan
phan cua hinh try d6 bang

A. 1447 cm®. B. 547 cm?. C. 367 cm®. D. 277 cm”®.

Trong khéng gian Oxyz , cho ba diém A(-2;1;3), B(5;0;2) va C(0;2;4). Trong tam ciia tam
giac ABC co6 toa do la

A. (-7;-11). B. (7;1,-1). C. (339). D. (113).

Trong khong gian Oxyz , mt cau (S):x*+y? +z° —4x+2y—2=0 cb toa do tam | Ia

A 1 (—42-2). B. 1(2,-11). C. 1(-210). D. 1(2,-10).

Trong khong gian Oxyz , mt phang (P):2x—3y+z—4=0 khong di qua diém nao dudi day?
A. M (-1-2,0). B. N(2,-1,-3). C. P(-213). D. Q(3;2;4).

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1 -2;1). Duong thang song song véi dudng thang OM

C0 vecto chi phuong 1a vecto nao dudi day?

A G =(311). B. 0,=(121). C. 0, =(0;10). D. d,=(3-21).
S6 cach chia 10 hoc sinh thanh 3 nhém lan lwot gdm 2, 3, 5 hoc sinh Ia:
A C)+Ci+C2. B. CZ+C}+C. . C.cicic. D. C; +Cs +C;.
Ham s6 nao sau ddy c6 chiéu bién thién khac véi chiéu bién thién cua cac ham sé con lai.
A. h(x)=x*+x-sinx. B. k(x)=2x+1.
—x*—2x+5
C. g(x)=x*—6x* +15x+3. D. f(x)=—2 X2
g( ) - ( ) X+1
Tim gia tri I6n nhat cua ham sé f (x) = - 2 trén doan [1;4].
1 2 A A
A. max f (x)==. B.max f(x)==.  C. maxf(x)=1. D. Khéng ton tai.
[1:4] 3 [1:4] 3 [1:4]
Tap nghiém cia bét phuong trinh log, (2x* —x+1)<0 la
3
A. S=[O;§j. B. S=(—1;§].
2 2
1 3
C. S=(—x;0)u E;+oo . D. S =(-0;1)u §;+oo .

b
Cho tich phén _[ x)dx =2 vaj x)dx =3 véi a<b<c. Tinh tich phan K = I

A K=-2. B. K=2. C.K=1. D. K=-1.

Trong mat phang toa do Oxy, sb phuc lién hop ciia s6 phirc z=(1+2i)(1-i) c6 diem biéu
dién 1a diém nao sau day?

A Q(-31). B. N(31). C. M(3-1). D. P(-13).

Cho tir dién S.ABC c¢6 cac canh SA, SB; SC d6i mét vubng géc va SA=SB=SC =1. Tinh
cosa, trong d6 a 1a goc gitra hai mat phang (SBC) va (ABC)?



Céau 36.

Cau 37.

Céau 38.

Céau 39.

Cau 40.

Cau 41.

A. cosa:i. B. cosa = L C. COSazi. D. COSa:i.

243 NER J2 N7
Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh 2a, tam giac SAB déu va nam trong
mét phang vudng goc véi mat phang day. Tinh khoang cach tir diém S dén mat phiang (ABC).

A. 2av3. B. a\/6. C. % D. aV3.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3;-11) va mat phang (P):4x—3y+5=0. Mt cau (S)
co tam A va tiép xdc véi mit phang (P) c6 phuong trinh 1a
A (x+3)" +(y-1)" +(z+1)" =16. B. (x=3)"+(y+1)" +(z-1)" =16.
C. (x=3)" +(y+1) +(z-1)" = 4. D. (x+3)" +(y-1) +(z+1)" =4.
Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+z-3=0 va diém M(3;—12). Buong
thang A qua M va vudng goc véi mt phiang (P) c6 phuong trinh la:
A x+3:y—1:z+2- B, x—3:y+1:z—2l
2 -1 1 - 2 -1 1
x—2:y+1:z—1 D x+2:y—1:z+1
3 -1 2 -3 -1 2
Chohamso y = f(x) c6 dd thi y= f'(X) nhu hinh v&.

| : z
l ’ i

C.

, 1, 3, 3 :
Xéthamsé g(x)=f(x)-=x° —sz +§x+2021. Ménh dé nao duéi day ding?

3
- = i ~9(-3)+g9(1)
A ming(jx+3/-4)=9(-3). B. min g (|c+3—4)= 21,
c [—2i;£}g(|x+3|_4): g(_l)' D. E\zlp] g(|x+3|_4): g(l).

C6 bao nhiéu sé nguyén dwong y sao cho wng vai mdi y c6 khong qua 2019 sé nguyén x
thda man bt phuong trinh x* —(y+3)x+3y < (y—x)log, X

A. 2019 B. 2021 C. 2020 D. 2022
, —3x2 i x>
Cho ham s f (x)={ o% *ox Khix=1
5-3x, khix<1

T

2 1
Tinh tich phéan | =3jcosxf (sinx)dx+ 2'[ f (3—2x)dx.
0 0

Al B.
2

N | ©
O
|
O
|



Cau 42.

Céau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Céau 46.

Z-2i

C6 bao nhiéu s0 phirc Z thoa man diéu kién|z +1-2i|=|z +3+4i| va 1a s0 thuan 40?
VA

Ao B. 1 C.2. D. 4.
Cho hinh chép S.ABCD cé SAJ_(ABCD), SA=2a, ABCD la hinh thang vuéng tai A va D

, AD=DC = % AB. Goc giita mat phang (SBC) va mit phang (ABCD) bang 45°. Tinh thé
tich khdi chop S.ABCD.

3
A. 2a°. B. 23 : C. a’. D. = .
3 3
Mot nguoi mubn 1am cho con gai 1 chiée 18u tir vai va cac ng nhya PVC c6 dang hinh chép tir

gidc déu nhu hinh v&.

Biét réng néu em bé di doc theo 1 canh cua chiéc 18u voi véan tée 0,3m/s thi phai mét 6s, va
goc gitta mdi 6ng nhua véi mat san nha 1a 60°. Hoi nguoi d6 can dung hét it nhat bao nhiéu
mét vudng vai dé may chiéc 1éu trén? (Chi dung vai dé may cac miat bén cia chiéc 1éu)

A. 9m?. B. 8,5m”’. C. 8,6m?. D. 9,2 m?.

. . X+1 z-1
Trong khong gian v6i h¢ toa do Oz , cho diém M (1;0;~1), duong thing A1*—~ :% =

va mit phang (P):4x+y+z+1=0. Viét phuong trinh dudng thing d diqua M, cit A tai N
,cat (P) tai E saocho M la trung diém cua NE.

x=1-3t X=1+3t
A.d:qy=5t (tel). B.d:qy=-5t (tel).
z=-1-8t z=-1+8t
x=1+12t Xx=1+3t
C.d:qy=-5t (tel). D.<y=5t (tel).
z=-1+32t z=-1+8t

Cho ham s6 y = f (X) lién tuc trén R c6 bang bién thién nhu hinh dudi. C6 bao nhiéu gia tri

nguyén duong cta tham sé6 M dé ham sé y = | f (X — 2) + m| ¢6 5 diém cuc tri?

x —mo —3 -1 2 +aoo
(=) - 0 + 0 - 0 +

£() +m\._3/ ’ \:6 T

A 4. B. 1. C. 2.

o
w



Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Céau 50.

X

m voi M 1a tham s6 thuc. Goi S 1a tap hop cac gia tri cia M sao

cho f(a)+ f(b)=1 v&i moi sb thuc @, b thoa man e**® <e(a+b). S5 cac phan ta cua S

Cho ham s6 f (X) =

la
A 4. B. 1. C.2. D. V6 sb.
Cho hinh phang (H ) gi6i han bai cac duong yz‘x2 —1‘ va y=k,0<k <1. Tim k dé dién tich

cuia hinh phang (H) gép hai lan dién tich hinh phang duoc ké soc trong hinh v& bén. Khi dé k nhan

\ o
v

gia tri nao dudi day?

O \\\‘\
h
A k=34 B. k=42-1. C.k==. D =
Cho hai s6 phuc z, z, théa man |z, +3-4i|=1, |z,+6—i|=2. Tim téng cua gia tri nho nhat

va gid tri lon nhit cua |2, - z,| .

A. 3. B. 6. C.1+4/2. D. 6+32.

Trong khdng gian Oxyz, cho mat cau (S): (x—3)° +(y—2)° +2% =4 va hai diém A(-12;0),
B(2;5;0). Goi K 1a diém thudc (S) sao cho KA+2KB nh¢ nhat. Phuong trinh mit phing di
qua ba diém K, A B codang ax+by+z+c=0.Giatri cia a+b+c 1a

Al B. 0. C. 24/3. D. 3.



1.B 2.A 3.B 4.D 5.D 6.C 7.C 8.C 9.A 10.A
11.A 12.B 13.B 14.C 15.A 16.B 17.C 18.C 19.A 20.B
21.B 22.B 23.A 24.B 25.D 26.D 271.C 28.D 29.C 30.D
31.B 32.C 33.D 34.C 35.B 36.D 37.B 38.B 39.C 40.D
41.B 42.B 43.A 44.C 45.D 46.D 47.C 48.D 49.D 50.B




